



CENTAR ZA ŠKOLOVANJE U INOSTRANSTVU OSNOVAN 1982. GODINE

LONDON

London je muzički, pozorišni, modni i kulturni centar, sa nekim od najboljih muzeja i galerija na svetu, prelepim parkovima, mostovima i kraljevskim palatama. Ova metropola živi 24 sata dnevno. Zgrada Parlamenta sa Big Benom, čuveni most na Temzi *Tower Bridge*, dom kraljevske porodice – Bakingemska palata, ispred koje se održava čuvena smena garde, Vestminsterska opatija, replika Šekspirovog pozorišta Glob, mnoštvo muzeja, trg Trafalgar sa spomenikom Nelsonu, Pikadili i panoramski točak *London Eye*, samo su neke od znamenitosti Londona koje svakako vredi videti.



Vreme van nastave – Porodice su slobodne da uživaju u atrakcijama Londona nakon nastave. Polaznici kursa mogu da se uključe u društveni program škole koji uključuje 2 ili 3 poslepodnevne aktivnosti nedeljno, kao i vikend ekscurzije van Londona uz doplatu. Neke od aktivnosti su: *Weekend Trips* – vikend putovanja u najpopularnije gradove Velike Britanije – Bat, Solzberi i obilazak Stounhendža, Kembriđža i mnogih drugih gradiva. *London Walks* – pešačke ture koje su najbolji način da upoznate London – *Covent Garden Walk*, *Harry Potter Walk*, *Canal Walk to Camden Town*, *River Walk*, *Music Walk*, *Jack the Ripper Walk*. Škola za svoje polaznike može organizovati posete muzejima i galerijama, izlaske u klubove i pabove, večere u restoranima, odlaske u bioskop i pozorište, radionice na različite kulturne teme, čajanke, večeri igara i mnoge druge aktivnosti.

Frances King PORODIČNI PROGRAM

Ova škola osnovana je 1973. godine i jedna je od vodećih škola jezika u Londonu. Posедуje nekoliko centara u gradu i svi se nalaze u prvoj zoni Londona. Centri poseduju tehnički dobro opremljene učionice kao i dodatne prostorije za učenje i druženje. *Frances King* je akreditovana od strane *British Council-a*, što osigurava visok standard nastave.



Porodični program uključuje kurs engleskog jezika u prepodnevnom časovima i slobodno vreme za provod i obilaske tokom poslepodneva i večernjih časova. Cilj je, pre svega, da deca uzrasta od 6-16 godina i njihovi roditelji/staratelji/članovi porodice stariji od 21 godine zajedno provedu period za pamćenje u Londonu i da u isto vreme napreduju u znanju jezika.

Junior kurs jezika podrazumeva 20 časova jezika nedeljno i okuplja u jednoj grupi najviše 14 vršnjaka iz celog sveta. Nastavni plan i aktivnosti su prilagođeni uzrastu. U istom terminu, roditelj ili neka druga osoba odgovorna za dete može da izabere usavršavanje jezika na **kursu za odrasle**. Kurs razvija izgovor i gramatiku zajedno sa čitanjem i veštinama pisanja, potrebnim u poslu, na putovanjima i u svakodnevnoj komunikaciji. Časovi traju 50 minuta.

SMEŠTAJ je najčešće organizovan u porodicama u cilju što bolje savladavanja jezika, kroz konverzacije sa domaćinom. Polaznici su smešteni u jednokrevetnim ili dvokrevetnim sobama na bazi noćenja sa doručkom ili polupansiona. U zavisnosti od kategorije porodičnog smeštaja (standard, premium) kupatilo je zajedničko ili privatno uz doplatu. Na raspolaganju su i privatni apartmani. Dolazak u porodični smeštaj je subotom ili nedeljom, a odlazak subotok dok apartmani nude fleksibilnije datume za prijavu i odjavu.

Škola nudi mogućnost doplate za **aerodromski transfer**. Ova usluga podrazumeva da će predstavnik škole dočekati polaznike na aerodromu i odvesti ih do izabranog smeštaja, kao i na aerodrom pri odlasku.

Program	Broj časova	Nivo	Veličina grupe	Uzrast	Datum organizacije
Junior, samo kurs	20 (50')	A1+	Maks. 15	6-16	Više perioda u godini
Junior, dnevni program*	20 (50')	A2+	Maks. 15	12-16	09.06 - 26.08.2025.
Odrasli, standardni kurs	20 (50')	A2+	Maks. 14	21+	Više perioda u godini

*Program obuhvata kurs jezika kombinovan sa projektima i vannastavnim aktivnostima u 9 do 17 časova i uključuje ručak.

Cenovnik	2 nedelje	3 nedelje	4 nedelje	Dodatna nedelja
Registracija*	125 £ + 60 £			
Junior, samo kurs jezika	978 £	1467 £	1760 £	+ 440 £
Junior, dnevni program	1778 £	2667 £	3200 £	+800 £
Odrasli, standardni kurs	862 £	1293 £	1552 £	+ 388 £
Standard porodični smeštaj, zone 2 i 3	174 £ - 271 £ nedeljno po osobi (1/2 soba, doručak ili polupansion)			
Premium porodični smeštaj, zone 1, 2 i 3,	203 £ - 316 £ nedeljno po osobi (1/2 soba, doručak ili polupansion)			
Studio i apartmani	134 £ - 374 £ po apartmanu po noćenju (bez obroka)			
Dodatni troškovi	Doplata za smeštaj u letnjoj sezoni i tokom Božića 30-41 £ nedeljno Doplata za poseban režim ishrane 49 £ nedeljno po osobi Doplata za privatno kupatilo, premium porodica 57 £ nedeljno po osobi Transfer (1-2 osobe) – u zavisnosti od aerodroma 169 £ – 234 £ po pravcu Transfer (3-5 osoba) – u zavisnosti od aerodroma 169 £ - 255 £ po pravcu			

*Registracija od 125 £ + 60 € važi za program bez obzira na broj članova porodice; tokom trajanja programa, potrebno je prisustvo roditelja uz dete nakon nastave.

Primer programa u trajanju 1 nedelja za porodicu 1 dete + 1 roditelj	
Registracija	125 £ + 60 £
Kurs jezika za dete	489 £
Kurs jezika za odraslog	431 £
Porodični standard smeštaj	460 £ (dvokrevetna soba, polupansion za dve osobe)
UKUPNO	1565 £

Cena ne uključuje: transfer od/do aerodroma i druge dodatne/opcione troškove kao što su izleti i ulaznice za muzeje i druge znamenitosti, troškove viziranja, avio karte, putno osiguranje, bankarske troškove, lične troškove polaznika i druge navedene troškove.

Napomene: Kurseve je moguće pohađati samo jednu nedelju. U slučaju eventualnih grešava, važeći je samo zvanični cenovnik škole za 2025. godinu.



Accredited by the

